
П Р О Т О К О Л

Днес, 14.05.2021 г. от 17.00 часа се проведе обществено обсъждане на Отчета 
на бюджета на Община Велико Търново към 31.12.2020 г.

На общественото обсъждане присъстваха:

Г-н Венцислав Спирдонов -  Председател на ВТОбС

Г-жа Снежана Данева-Иванова -  Зам.-кмет на Община Велико Търново

Г-н Мариян Маринов -  Директор на Дирекция „Бюджет и финанси“

Инж.Динко Кечев -  Директор на Дирекция СУТ

Общински съветници, служители на Община Велико Търново, граждани.

Г-н Спирдонов откри заседанието и даде думата на г-жа Снежана Данева- 
Иванова за представяне на основните параметри по отчета на бюджета към 
31.12.2020 г.

Г-жа Данева представи основните параметри на отчета -  обща рамка, 
просрочени вземания и задължения, трансфери, постъпления от местни данъци и 
такси, общински дълг, преходен остатък, действащи проекти по Европейски 
програми и фондове.

След представяне на отчета на бюджета г-жа Данева даде думата на г-н Мариян 
Маринов за визуално и детайлно представяне на информация за отчета на бюджета 
на общината, който е качен на сайта на Общината.

Г-н Мариян Маринов представи в детайли Отчета за изпълнението на 
Бюджета на Община Велико Търново за 2020 година, както и показатели по чл.130а 
от Закона за публичните финанси, на общинския дълг, на поети ангажименти и 
просрочил, на приходи и разходи по функции, на Инвестиционната програма по 
източници на финансиране и по функции.

Приходната част беше разгледана по видове приходи -  данъчни, неданъчни, 
трансфери, заеми и други, съгласно бюджетната класификация за 2020 г. като 
същите бяха разделени на държавни и местни приходи.

Разходната част подробно бе представена по функции и групи за делегирани 
от държавата дейности, за държавни дейности финансирани с местни приходи и за 
местни дейности.

Г-н Маринов разгледа състоянието на Общинския дълг към 31.12.2020 г. и 
изплатените през 2020 г. главници и лихви.



Презентацията на Отчета за касовото изпълнение на бюджета на Община 
Велико Търново за 2020 година беше придружена със снимков материал, показващ 
част от Одитният доклад на Сметна палата за извършен финансов одит на 
консолидирания годишен финансов отчет на Община Велико Търново.

Беше дадена думата на присъстващите за предложения и изказвания:

Г-жа Елена Чамуркова, общински съветник:

- Ако може да коментирате размера на просрочените задължения и към кои 
доставчици са те?

Г-н Маринов:

- Ако имате въпроси свързани с конкретни числа ги задавайте предварително, 
за да може общинска администрация да се подготви и да Ви предостави 
отговорите на заседанията на комисиите към ВТОбС.

Г-н Калоян Янков, гражданин :

Какви са приходите от депото в с. Леденик ?

Г-н Маринов:

- Ще изготвим допълнителна справка и ще Ви я предоставим на комисиите.

Поради липса на други въпроси публично обсъждане бе закрито.
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